

выделяться и впредь. Он отметил, что благоустройство областного центра – одна из первоочередных статей расходов. Не секрет, что большая доля жалоб от населения касается жилищно-коммунальной сферы. «Мы знаем, что нужно нашим жителям, идем им навстречу. Работа идет постепенно, но стабильно. Будет продолжаться одновременно и восстановление лифтового хозяйства, газольдеров.

(Окончание на 2-й стр.).

поступили в район. Были выделены средства и из районного бюджета. Всего более 21 млн тенге.

По словам Алексея Сергеевича, задача, поставленная акимом области, – не тянуть до наступления холодов, в срочном порядке обеспечить людей нормальным жильем, – выполнена. Отремонтированы два дома, двум пострадавшим семьям определены для выделения благоустро-

а главное, дал концертным службам, с роль вопросы выделяет Витальевич по монта домов или поется.

Вспоминая эти с его за то, что он умелая мать, обладател

Об информатике на английском



«Поэтапный переход на английский язык обучения в системе образования – в старшей школе и вузах...»

79-й шаг.

Программа полиязычного обучения предусматривает использование новой модели образования, способствующей формированию конкурентоспособного в условиях глобализации поколения, владеющего языковой культурой. Владение казахским, русским и английским языками дает ключ к мировым рынкам, науке и новым технологиям. Способствует фор-

мированию коммуникабельной позитивной личности, способной к активной и эффективной жизнедеятельности в многонациональной и поликультурной среде, обладающей развитым пониманием и чувством уважения других культур.

В КГУ «Индустриально-технический колледж № 2, город Степногорск» по инициативе его директора Елены Крайневой создали рабочую группу из администрации, преподавателей информатики Натальи Марковой и Замиры Джункабаевой, а также английского языка – Натальи Зинченко и Гульданы Кудайбергеновой для формирования модели интеграции английского языка и информатики, постепенного введения грамматики и аудирования на уроках информатики. Молодому специалисту Наталье Зинченко дали задание создать программу факультативного курса английского языка, а преподавателям информатики – словарий, необходимых для первичного изучения. По предложенной модели предполагается участие преподавателя английского языка на различных стадиях

урока с проверкой домашнего задания, владения студентами лексическим материалом, объяснения нового материала, систематизации полученных знаний. В дальнейшем преподаватель информатики самостоятельно будет давать студентам нынешнего первого курса информацию на английском языке.

Наталья Маркова рассказывает: «В начале, когда предложили преподавать предмет «Информатика» с включением элементов английского языка, было сомнение. Несмотря даже на то, что в нашем колледже созданы необходимые материально-технические и учебно-методические условия для ускоренного обучения наших педагогов английскому языку. Его проводит уже второй год учебно-методический центр города Степногорска. Но вскоре поняла, что изучение именно информатики на английском языке оправданно. Конечно, большинство компьютерных программ в настоящее время русифицировано.

(Окончание на 2-й стр.).

ЭТНОФЕСТИВАЛЬ

Постигая дух Великой степи



В международном этнофестивале «Ұлы дала рухы» приняли участие и акмолинцы. Он прошел в Талгарском районе Алматинской области и был посвящен 25-летию Независимости Республики Казахстан и 1000-летию города Алматы.

Торжества проходили в течение двух дней у подножия Илийского Алатау, на территории одноименного национального парка. Более тысячи гостей прибыли сюда со всех концов Казахстана, а также России, Украины, Киргизии, Китая, Венгрии, Германии и Турции.

(Окончание на 3-й стр.).



К сведению депутатов Акмолинского областного маслихата и населения области

В соответствии со статьей 10 Закона Республики Казахстан «О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан» сообщаю, что 19 сентября 2016 года в 15.00 во Дворце культуры «Кокшетау» по адресу:

город Кокшетау, ул. Акана сера, 90 созывается очередная пятая сессия Акмолинского областного маслихата шестого созыва.

На рассмотрение сессии вносятся вопросы: «Отчет акима Акмолинской облас-

ти о выполнении возложенных на него функций и задач» и другие.

Дулат НУРМУЛДИН
секретарь Акмолинского областного маслихата

Постигая дух Великой степи

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Демонстрировались одежда, вооружение и доспехи древних тюрков, обычаи и традиции кочевников. Их национальные музыкальные инструменты, ремесла и кухни. Театрализованно были представлены эпизоды крупных сражений казахского народа с джунгарскими захватчиками. Состоялись состязания по конным и другим национальным видам спорта, стрельбе из лука, охоте с ловчими птицами. Событийный ряд был рассчитан на широкую аудиторию и включал в себя концерты этнической музыки, мастер-классы по прикладному искусству, кожевенному, гончарному и кузнечному делу, национальным играм и гастрономии. Кстати, в концертной программе участвовали и артисты Акмолинской областной филармонии имени Кенжебека Кумисбекова.

Детей приглашали отведать восточные угождения, развлекали аниматоры. Художники по акварелим создавали на их лицах забавные и интересные картины. На ярмарке детских поделок были работы юных мастеров. Посетители могли развлечься за настольными играми тоғыз құмалақ и нарды. Атмосферу праздника создавали красивые девушки и джигиты в национальных костюмах, исполнявшие на добре песни и кюи знаменитых акынов и композиторов. Иностранцы, особенно из дальнего зарубежья, не скрывая своих чувств, восхищались красотой природы Казахстана и добродушием местных жителей. Тут же, на джайляу, был установлен единственный банкомат, и принадлежал он Сбербанку.

Как отметил руководитель областного управления туризма Шынарбек Батырханов, фестиваль способствовал продвижению культурных ценностей народа Казахстана и тюркского мира, воспитанию чувств патриотизма и уважения к истории Отечества, развитию въездного и внутреннего туризма. Наша делегация вернулась с незабываемыми впечатлениями от увиденного. Удалось собрать богатейший материал об этом форуме, яркие фото- и видеосъемки, которые непременно будут использоваться в качестве опыта при проведении подобных мероприятий для гостей «ЭКСПО-2017» в столичном регионе.

Марат НУРСЕИТОВ.

